

ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

8455. PUSZTAMISKE

Szám: 3-20/2015/Kol.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pusztamiske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. november 4-én (szerda) 17,00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház
Pusztamiske, Dózsa Gy. u. 26.

Jelen vannak: Poór Zoltán **polgármester**
Takácsné Kebelei Szilvia **alpolgármester**
Lisztner Mihály
Mód Lajosné **képviselők**

Távolmaradását előre bejelentette:
Kolonics András képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
Szarka Gyula jegyző megbízásából: Varga Zoltánné főelőadó

Valamennyi napirendi pontnál jelen van:
Kis-Poór Judit főelőadó, jegyzőkönyvvezető

Poór Zoltán polgármester üdvözli a képviselő-testület ülésén megjelenteket.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselőből 4 képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja.

Ezt követően javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira a meghívóban foglaltak szerint, melyet a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadott el:

N A P I R E N D

T á r g y :

1. A mezei őrszolgálatról szóló 7/2015. (VII.7.) önkormányzati rendelet módosítása.
2. A szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló rendelet megalkotása.

Előadó:

Poór Zoltán
polgármester

Poór Zoltán
polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

I. Napirendi pont:

A mezei őrszolgálatról szóló 7/2015. (VII.7.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Poór Zoltán polgármester

Poór Zoltán polgármester:

Megállapítja, hogy a képviselők a napirendhez tartozó írásos előterjesztést megkapták. Elmondja, hogy biztosan emlékeznek a képviselők, mikor Pusztamiske Község Önkormányzata a közigazgatási területéhez tartozó termőföldek őrzésére Kolontár község Önkormányzatával kötött feladat-ellátási szerződés alapján közös mezei őrszolgálatot hozott létre. Erre vonatkozóan megalkották a mezei őrszolgálatról szóló rendeletet. E rendelet tartalmazza a mezőöri járulék mértékét, valamint azt, hogy a mezőöri járulékot október 31. napjáig az Önkormányzat által vezetett számlára be kell fizetni. A rendelet tartalmazza továbbá azt, hogy az adózás rendjéről szóló törvény alapján önadózás esetén a fizetendő adót tartalmazó bevallás végrehajtó okiratnak minősül. A meg nem fizetett mezőöri járulékot az adók módjára behajtandó köztartozás szabályai szerint kell behajtani. Mivel a köztartozás behajtása jegyzői hatáskör, ezért célszerűnek tartaná a hatáskört átruházni Jegyzői hatáskörbe, hogy ilyen esetben ne kelljen levelezgetni a Testület és a Jegyző között. Sokkal egyszerűbb dolguk lenne, hiszen nem kell zárt ülést tartani egy-egy adókiivetés, vagy bevalláskor.

Takácsné Kebelei Szilvia alpolgármester:

Egyértelműnek tartja, hogy ruházzák át, mivel így könnyebb a munkavégzés.

Varga Zoltánné főelőadó:

Elmondja, hogy a rendeletben úgy szerepel, hogy 2015. évre időarányosan fizetendő mezőöri járulékot 2015. október 31. napjáig egy összegben kell megfizetni. Az idő rövidsége miatt javasolja, hogy azt módosítsák december 31. napjára, mivel kicsúsznak a határidőből és nem fogják tudni tartani az október 31. határidőt, hiszen még kézhez sem kapták az adózók a kivetést, hogy milyen összeget kell fizetniük. Elmondja továbbá, hogy mikor elkezdtek dolgozni ezzel a rendelettel, akkor merült fel az is, hogy akinek 1 hektárnál kevesebb fölterület van a nevében, azokat mentesíteni kellene az adózás alól, mivel ha tértivevényes levéllel értesítik ezen ügyfeleket az adózás mértékéről, az több pénzbe kerül, mintha 1 hektár alatti föld után adót fizetne.

Tájékoztatja a képviselőket arról, 44 formanyomtatvány lett kiküldve az önbevallásra kötelezetteknek, de mindössze 27 fő küldte vissza. Véleménye szerint az önadózást adókiivetésre kellene módosítani, mivel aki eleget tett az önbevallásnak az fizet, aki pedig nem tett eleget az nem fizet. Ha kivetésként történne az adókötelezettség, akkor, aki nem fizet azt is fel lehet szólítani, hogy ha nem fizeti meg a mezőöri járulékot, akkor adók módjára behajtandó köztartozás szabályai szerint be lehetne hajtani, de így ha nem tesz eleget az önbevallás benyújtásának, akkor azokkal a személyekkel szemben nincs komoly szankcióra, illetve önbevallás „kikényszerítésére” lehetőség.

Elmondja továbbá, hogy a rendelet értelmében a mezőöri járulék késedelmes fizetése esetén a Polgári törvénykönyv szerinti kamattal terhelten kell megfizetni, ezt is módosítani kellene a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény alapján megállapítható késedelmei pótléokra.

A képviselők egyetértettek a javaslatokkal.

Poór Zoltán polgármester:

Megkérdezi a képviselőket, van-e valakinek kérdése?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Poór Zoltán polgármester:

Szavazásra teszi fel a képviselőknek, ki ért egyet a mezei őrszolgálatról szóló 7/2015. (VII.7.) önkormányzati rendelet előterjesztés szerinti módosításával?

Pusztamiske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag, minősített többséggel – az alábbi rendeletet alkotta:

Pusztamiske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2015. (XI.17.) rendelete a mezei őrszolgálatról szóló 7/2015. (VII.7.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. Napirendi pont:

Szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló rendelet megalkotása.

Előadó: Poór Zoltán polgármester

Poór Zoltán polgármester:

Megállapítja, hogy a képviselők a napirendhez tartozó írásos előterjesztést megkapták. Felkéri Varga Zoltánné főelőadót, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Varga Zoltánné főelőadó:

Az elmúlt évhez hasonlóan az Önkormányzat ismét benyújtotta igényét szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra. A 2014. december - 2015. február hónapokban lakásfenntartási támogatásban részesülők számának átlaga alapján legfeljebb 3 m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhetett a települési önkormányzat. Pusztamiske Község Önkormányzata 65 m³ tűzifa vásárlásához kapott támogatást. A támogatásban részesített települési önkormányzatok rendeletben szabályozzák a szociális rászorultság szabályait, az igénylés részletes feltételeit. A rendeletben a szociális rászorultság szempontjait akként kell meghatározni, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzügyi formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszerese kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult, továbbá a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család előnyt élvezzen. Az önkormányzat a szociális célú tűzifára való jogosultságról a polgármester – átruházott hatáskörben – határozattal dönt. Annyit szeretne elmondani, hogy a tavalyi évhez hasonlóan most sem kell kérelmet beadni, a támogatás megállapítása hivatalból történik. Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy márciustól, a jogszabályváltozás következtében megvál-

tozott feltételek miatt, jelentősen csökkent azoknak a családoknak a száma, akik lakhatási támogatásban részesülnek, ezért javasolja, hogy szociális tűzifára való jogosultságot elsősorban azoknak a személyeknek állapítsanak meg, akiknek a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti lakásfenntartási támogatásra való jogosultsága 2015. január 01. napján fenn állt.

A támogatás felhasználásáról 2016. április 15-ig kell elszámolni. Az elszámolás elfogadásáról a miniszter a kincstár útján, írásban 2016. július 30-áig tájékoztatja az önkormányzatot.

Poór Zoltán polgármester:

Javasolja, hogy a tavalyi évhez hasonlóan alkossák meg a rendeletet, és az elosztás is hasonlóképpen legyen, mint tavaly.

Megkérdezi, kinek van ezzel kapcsolatban kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Poór Zoltán polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet az előterjesztés szerint a szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló rendelet elfogadásával?

Pusztamiske Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag, minősített többséggel – az alábbi rendeletet alkotta:

Pusztamiske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2015. (XI.17.) önkormányzati rendelete a szociális tűzifa juttatás szabályairól.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, **Poór Zoltán polgármester** megköszönte a képviselőknek a megjelenést és az ülést 17,30 órakor bezárta.

Kmft.


Poór Zoltán
polgármester



Szarka Gyula
jegyző távollétében megbízásából:


Varga Zoltánné
főelőadó


Szarka Gyula
jegyző

